

своей невысокой цене они составили серьезную конкуренцию привозимым из-за границы и из других регионов страны аналогичным овощам. Сейчас «АгроПарк» наращивает производственные мощности и укрепляет свои позиции. Предполагается, что вскоре предприятие выйдет на объемы производства в 6–7 тыс. т овощей в год.

*И если тепличный комплекс уже работает, то новый импортозамещающий проект по производству культивируемых шампиньонов на собственном компосте сейчас только строится. Тепличный комплекс производительностью 4050 т грибов в год появится недалеко от областного центра – в деревне Чаплыгино Курского района.*

*Общая стоимость проекта – 1 млрд. 272 млн. рублей. Комплекс «Грибная радуга» должны ввести в эксплуатацию уже в первом квартале будущего года. Его открытие обеспечит региону создание 231 нового рабочего места. Примечательно, что аналогов курскому проекту пока нет ни в одном регионе страны.*

*– В Курской области планируем запустить самый крупный проект по выращиванию шампиньонов в России, и я думаю, в мире тоже. Сейчас идет первая очередь строительства. В России пошел процесс импортозамещения, а рынок шампиньонов был на 80% импортным, соответственно, есть где расширяться, если работать. Есть определенные требования и технологии для производства. Для того, чтобы вырастить хороший и вкусный гриб, нужно будет создать ему идеальные условия. Предполагаем, что через несколько лет нам удастся выйти на максимальную производственную мощность, – рассказал технический директор ООО «Грибная радуга» Игорь Венгловский.*

Как отметил председатель комитета АПК Курской области Иван Горбачев, делегация, прибывшая от нашего региона на «Золотую осень» в этом году, велика как никогда. В общей сложности в Москву приехали более ста курян, в том числе официальная делегация – 32 человека. По словам Ивана Васильевича, с большой охотой приняли участие в выставке сельхозтоваропроизводители региона, особенно предприятия пищевой и перерабатывающей промышленности.

Красиво оформленная экспозиция соловьиного края, выгодно расположившаяся у центрального входа в павильон «Регионы